
**SERVICII DE PROIECTARE (PT, DDE, DTOA, DTOE, DTAC),
ASISTENTA TEHNICA PROIECTANT) SI EXECUTIE LUCRARI
aferente proiectului: "Eficientizarea energetică a Clădirii
Serviciului de Ambulanță Tecuci, județul Galați"**

I.D.: 95690300

Data publicarii	10.04.24	Coduri CPV	45262700-8
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ: 1.967.600,63 RON - 1.967.600,63 RON

Descriere: Obiectul contractului este reprezentat de SERVICII DE PROIECTARE (PT, DDE, DTOA, DTOE, DTAC), ASISTENTA TEHNICA PROIECTANT) SI EXECUTIE LUCRARI aferente proiectului: "Eficientizarea energetică a Clădirii Serviciului de Ambulanță Tecuci, județul Galați" Intervențiile propuse la arhitectura se refera la eliminarea punților termice spre exterior datorita izolării termice și anvelopării Clădirii serviciului de ambulanta Tecuci, prin termoizolarea pereților exterior, a planșeelor peste parter/etaj 1 si a soclului, inlocuirea tâmplăriei interioare și exterioare, refacerea sarpantei, prevederea elementelor de preluare a apei și accesoriilor, realizare platforme de acces si rampe pentru persoane cu dizabilități. Se reface circuitul functional, se amenajeaza grupuri sanitare, inclusiv pentru persoane cu dizabilități, pentru care se realizeaza goluri pentru acces in pereti existenti, desfaceri locale de pereti, precum si realizare compartimentari interioare noi, usoare si din zidarie de caramida. Se vor reface pardoseli, finisaje exterioare si interioare, balustrade, trotuare, instalații. Durata de prestare a serviciilor de proiectare va fi de 60 de zile de la Ordinul de începere a serviciilor (respectiv 30 de zile pentru DTAC și 60 de zile pentru PT). Proiectul tehnic va fi aprobat prin Hotararea de Consiliu Judetean. Durata de executie a lucrărilor va fi de 18 luni de la Ordinul administrativ de începere a execuției lucrărilor. Perioada de garanție acordată lucrărilor va fi de minim 60 luni (conform Legii 10/1955 actualizată) de la data semnării procesului verbal de recepție la terminarea lucrărilor fara obiecțiuni.
